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Zad. 1. (za 10 pkt.)

Funkcję  () = 1− 2 rozwiną́c na przedziale (0 1) na szereg Fouriera-Bessela względem układu funkcji

(0 ()), gdzie () jest ciągiem dodatnich zer funkcji 0.

Zad. 2. (za 10 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác równanie

 () = 2+

Z
0

sin (− )  ()  .

Zad. 3. a) (za 5 pkt.)

Wyznaczýc transformatę Mellina funkcji  () = 1
1+2

.

b) (za 5 pkt.)

Podác i udowodníc warunek konieczny na to, aby funkcja  ( ) =  () wyznaczała jądro fo-

urierowskie.

Zad. 4. a) (za 6 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą i drugą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () = ||+ 1+ (− 1) .

b) (za 4 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie Borela o splocie dla transformaty Laplace’a w przypadku dys-

trybucyjnym.

Zad. 5. a) (za 5 pkt.)

Podác najważniejsze własnósci transformaty Fouriera dystrybucji temperowanych.

b) (za 5 pkt)

Wykazác, że jésli   0      () są bezwzględnie całkowalne na R, to

F
h
 () ()

i
() = ()


 () ,

gdzie F oznacza transformatę Fouriera,  = F [ ].

Zad. 6. a) (za 6 pkt)

Znaléźc rozwiązanie równania różnicowego

+3 − 2+2 − 4+1 + 8 = 3

z warunkami: 0 = 0, 1 = 1, 2 = 2.

b) (za 4 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenia o przesunięciu dla −transformaty.


